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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2009”    7 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Яке з нижченаведених тверджень справедливе? Фізика – це наука про…
   А: квіти;    Б: поведінку дітей у школі;    В: технології;    Г: космос;    Д: природу.
2. Яку температуру прийнято за 0 0С?  Температуру… 

    А: льоду;             Б: тіла людини;              В: кипіння води;
    Г:  танення льоду при нормальному атмосферному тиску.
3. Який з нижченаведених приладів застосовують для дослідження космічних об’єктів?
   А: компас;         Б: мікроскоп;         В: спідометр;          Г: телескоп;          Д: рулетка.
4. У сонячний день були зроблені фотографії дерева. Допоможіть знайти фото, зроблене вранці…
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   А:                                Б:                                В:                                      Г:              
5.  Гази…

   А: мають постійний об’єм;                                  Б: мають кристалічну будову;         
   В: важко стискуються;                                         Г: повністю заповнюють наданий об’єм.
6. При зміні температури тіла не змінюється…

   А: швидкість руху молекул;                                Б: швидкість протікання дифузії;         
   В: відстань між молекул;                                     Г: розміри молекул.
7. Тверде тіло можна розламати на велику кількість шматочків тому, що…

   А: між молекулами тіла діють сили відштовхування;           Б: молекули рухаються;         
   В: молекули притягуються;                                                      Г: тіло складається з молекул.
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8. З посудини відкачали половину молекул повітря. Як при цьому змінилась 
густина повітря в посудині? (
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- збільшилась,  
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- зменшилась).
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 у 2 рази;                 В: 
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 у 4 рази;           

   Г: 
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 у 4 рази;                   Д: 
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 у 8 разів.

9. Яке явище лежить в основі роботи ртутного термометра?

    А: плавлення тіла при нагріванні;               Б: випаровування рідини при нагріванні;
    В: розширення рідини при нагріванні;       Г: охолодження тіла при випаровуванні.
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10. Три суцільних кубики мають однакові маси. 
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Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. У циліндричних трубках з’єднаних між собою знаходиться вода. 
В праву трубку доливають стовпчик води висотою h. На скільки 
підніметься рівень води у лівій трубці?

   А: h/4;              Б: h/3;              В: h/2;              Г: h;               Д: 2h.
12. Як змінюється відстань між частинками води при  її нагріванні від 10 0С до 20 0С?

   А: збільшується;      Б: зменшується;      В: не змінюється;     Г: залежить від об’єму води.
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13. Чому вночі світяться очі у кішки? Тому, що… 
    А: коти їдять їжу багату фосфором;        Б: коти - хижаки;
    В: очі кішки відбивають світло;               Г: очі кішки поглинають світло.
14. Відомо, що густина: нафти 
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= 0,8 г/см3; бензину 
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[image: image13.wmf]3

r

= 13600 мг/см3. Порівняйте густини цих речовин.
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15. Якою з лінійок можна виміряти розміри тіла:  1) з найбільшою; 2) з найменшою точністю?
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   А: 1, 3;                      Б: 2, 4;                       В: 3, 4;                            Г: 1, 2;                       Д: 1, 4.
16. На якому малюнку правильно зображено хід  променів, утворених при падінні світла на межу повітря – скло?
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17. Левеня хоче налити олію у пластикову пляшку. Чи поміститься 1,5 кг 
олії у 1,5 – літрову пляшку?
   А: так;                      Б: ні;                  В: неможливо обчислити;               
   Г: так, навіть залишиться місце;      Д: так, якщо олію заливати поступово.
[image: image62.wmf]h

D

2

S

S

h


18. На шальки зрівноважених терезів поклали: 1 – кубик і 2 – кульку. 

Переважив кубик.  Порівняйте маси і густини тіл.

   А: m1 > m2, 
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;     В: m1 > m2, порівняти 

   густини неможливо;     Г: m1 < m2, 
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19. В посудину налили 5 л молока. Чому дорівнює маса посудини з молоком? 

(густина молока – 1,05 г/см3).      
   А: 5,25 кг;           Б: 52,5 кг;            В: не можна визначити;             Г: 5250 кг;            Д: 525 кг.
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20. Левеня має багато друзів, зокрема Людину – Павука. 
Якою має бути маса павутини, що сплете Людина – Павук, 
щоб її довжина була рівна відстані від Землі до Сонця?  
Густина павутиння – 1 г/см3, а площа перерізу 
павутини – 0,000 000 2 см2. Відстань до Сонця – 150 000 000 км.
   А: 3 ц;                  Б: 300 ц;                  В: 3 т;                   Г: 3 000 000 т;                   Д: 3 000 т.
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. Відомо, що золото можна механічним чином розплющити до товщини, 
що близька до діаметру одного атома. Оцініть діаметр атома золота, якщо 
з 5,8 мг золота вийшла фольга площею 0,1 м2. 
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22.Чи рухаються молекули повітря в космічному кораблі, який перебуває в стані невагомості?
   А: так , оскільки на борту корабля діє спеціальна установка, яка змушує рухатися молекули   

   повітря;   Б: так, оскільки молекули повітря продовжують тепловий  рух;    В: ні,розташуван- 

   ня молекул повітря не   змінюється;  Г: ні, оскільки у невагомості рух молекул неможливий.
23. Бетонна кулька масою 300 г має об’єм 200 см3, гранітний кубик масою 500 г 
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має об’єм 2000 см3, залізний стрижень масою 15,6 кг має об’єм 2000 см3. 
Яке або які з цих тіл мають внутрішню порожнину? 

(
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   А: тільки 1;       Б: тільки  2;       В: тільки  3;       Г: 1 і 2;       Д: 1 і 3.
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24. Якщо у посудину налити 100 см3 спирту та додати 100 см3 води, 
тоді для суміши можна записати: 1) m = m1 + m2; 2) m
[image: image35.wmf]¹

 m1 + m2; 
3) V = V1 + V2; 4) V < V1 + V2; 5) V > V1 + V2.
   А: 1 і 3;              Б: 2 і 4;              В: 1 і 5;               Г: 2 і 3;               Д: 1 і 4.
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25. Якщо діаметр отвору в камері-обскурі збільшується, то зображення…
   А: зменшується;   Б: стає менш чітким;   В: збільшується;   Г: стає більш чітким.
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26. На рисунку наведено графік залежності маси речовини від її 

об’єму. Якій речовині відповідає цей графік?

   А: вода;         Б: сталь;          В: гас;         Г: ртуть;         Д: мідь.
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 27. Невелика посудина розділена навпіл перегородкою. У нижній частині 
міститься газ, у верхній – вакуум. Якщо у перегородці з’явиться отвір…

   А: газ залишиться у нижній частині;      Б: газ рівномірно розподілиться по всій 

   посудині;   В: більше газу буде у нижній частині;   Г: більше газу буде у верхній частині.
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28. На циліндр R намотано нитку до якої, через нерухомий 
блок А (колесо з закріпленою віссю), прикріплене тіло m1. 
До вісі циліндра (О) ниткою причеплене тіло m2. Циліндр 

зробив один оберт без проковзування. На скільки перемістились 

тіла m1(L1) i m2(L2)? (
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   А: L1 = L2 = 2
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29. На розсіювальну лінзу падає промінь        (див. мал). 
Вкажіть хід променя після заломлення у лінзі.
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30. Маса Левенятка 20 кг. Яка маса тата 
Левеняти, якщо всі його розміри у 2 рази 
більші за розміри Левеня?
   А: 40 кг;               Б: 60 кг;               В: 80 кг;                Г: 160 кг;              Д: 320 кг.
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